ОБЪЯВЛЕНИЕ
Уважаемы собственники 
жилых помещений многоквартирных домов!

        Информируем Вас, что Администрация Курского района Курской области на основании части 17 статьи 161 Жилищного кодекса Российской Федерации, руководствуясь Правилами определения управляющей организации для управления многоквартирным домом, в отношении которого собственниками помещений в многоквартирном доме не  выбран способ управления таким домом или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация, утвержденными постановлением Правительства Российской Федерации от 21 декабря 2018 года № 1616, определила управляющую организацию ООО УК «ТСЖ ДРУЖНАЯ» (ИНН 4632282340, ОГРН 1214600007181), лицензия № 230 от 26.07.2021 для управления многоквартирным домом, собственниками помещений которых не определена управляющая организация, не выбран способ управления многоквартирными домами или выбранный способ управления не реализован, на срок – 1 год.
        В соответствии с Жилищным кодексом Российской Федерации договор управления многоквартирным домом между управляющей организацией ООО УК «ТСЖ ДРУЖНАЯ» и собственниками помещений в многоквартирном доме считается заключенным со дня принятия органом местного самоуправления решения об определении управляющей организации.
        Условия договора управления домом и условия прекращения договора управления разъяснены положениями Жилищного кодекса РФ.
        С распоряжением Администрации Курского района Курской области от 03.02.2023 № 102 «Об определении управляющей организации для управления многоквартирными домами, в отношении которых собственниками помещений в многоквартирных домах не выбран способ управлениями такими домами или выбранный способ управления не реализован, не определена управляющая организация» Вы можете ознакомиться на официальном сайте Администрации Курского района Курской области или в Администрации Вашего сельсовета.
С уважением, Администрация Курского района Курской области.
[bookmark: _GoBack]Адрес: г. Курск, ул. Белинского, д. 21
Режим работы: с 9:00 до 18:00, перерыв с 13:00 до 14:00, выходной: суббота, воскресенье.
Дополнительную информацию можно получить по следующим телефонам:
8 (4712) 54-89-18
