   Прием граждан  в Администрации Брежневского сельсовета Курского района Курской области осуществляется ежедневно с 9.00 до 17.00 часов, перерыв с 13.00 до 13.48 часов, выходные дни - суббота и воскресенье.
Для получения информации граждане обращаются в Администрацию Брежневского сельсовета Курского района Курской области:
- лично в устной или письменной форме;
- по телефону;
- в письменном виде почтой (305504, Курская область, Курский район, с.Верхнекасиново, ул. Первомайская, д. 11Б), электронной почтой (аdmbreg@mail.ru),   по факсу  (8 (4712)  59 62 10;  8 (4712)  59 62 43), посредством официального сайта в сети Интернет.(brejnevskij.rkursk.ru.)
    Личный прием граждан по обращениям осуществляется в здании Администрации Брежневского сельсовета Курского района Курской области по адресу:305504, Курская область, Курский район, с. Верхнекасиново, ул. Первомайская. д. 11Б:
-  Главой Брежневского сельсовета Курского района проводится по понедельникам и пятницам с 10-00 до 12-00 час., каб. № 1
-  Заместителем Главы Администрации по общим вопросам проводится по вторникам и средам с 10-00 до 12-00 час., каб. № 2
Во внеочередном порядке обслуживаются ветераны ВОВ, труженики тыла, инвалиды ВОВ и по заболеванию, беременные женщины и иные категории граждан в случаях, предусмотренных действующим законодательством Российской Федерации.
Возможна онлайн-запись на прием с помощью сайта Госуслуги.
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