Отчет о проделанной работе главы муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района Курской области и Администрации Сельсовета за 2017 год
                        Уважаемые депутаты и  жители Брежневского сельсовета! 
       На территории  Брежневского сельсовета проживает  1464 человека, из них: Ветераны ВОВ - 1 человек, участники боевых действий Афганистана- 3 человека, участники боевых действий Чечня- 7 человек, узники концлагерей - 1 человек, пенсионного возраста - 455 человек, участники Чернобыльской АС - 2 человека, ветераны труда 78 человек, труженники тыла - 26 человек, инвалиды общего заболевания - 93 человек. 
     Основные направления деятельности главы и Администрации сельсовета  в отчетном году строились в соответствии с федеральным законом  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» и Уставом муниципального образования.  Эти базовые документы определяли и будут определять совместные действия главы сельсовета, Администрации и Собрания депутатов.
    Ежегодное формирование бюджета – один из самых важных, значимых и ответственных  моментов. 
Доходная часть местного бюджета   в 2017 году составила:  6 843 769 рублей 86 копеек, из них:
Собственных средств – 2 557 430 рублей 86 копеек, которые состоят из налога на доходы физических лиц - 29 008, 64 рублей, из налога на имущество - 1338 184,86 (с юридических и физических лиц). доход от аренды - 547 878,00 рублей и прочих безвозмездных поступлений  на 642 358, 56 руб.);
Финансовая помощь- 4 286 339 рублей 00 копеек.
         Расходная  часть бюджета составила в  2017 году 
- 4 784 456 рублей 74 коп., из них: 
Расходы на оплату труда и начисления на нее органов местного самоуправления – 2 354 730 рублей 79 копеек;
Общегосударственные расходы- 1 552 704 рублей 30 копеек;
Национальная оборона (военкомат)- 69 019,00 рублей;
Культура- 788 329 рублей 35 копейки;
Переданы полномочия по проведению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля-19 673 рублей 30 копеек;
 Реализация мер по внесению в государственный кадастр недвижимости сведений о границах муниципальных образований и границах населенных пунктов - 58 058, 00 рублей, а также собственных средств - 14 515, 00.
Проведены кадастровые работы по землям под водными объектами  в сумме 63 600,00 рублей.
Кредит в сумме 498 000 рублей погашен, который был получен в 2014г. и в размере 208 117,00 руб. погашен кредит, полученный в октябре 2016г.. Остаток кредита составляет 1 200 000,00 руб.
Кредиторская задолженность на 01.01.2017г. составила 449 450,18 рублей, на конец 2017 года полностью погашена.                          
Сформирован бюджет на 2017 год доходная часть которого составит- 3 858 379,65 рублей 
          из них:
Собственных средств – 2 452 485,65 рублей;
Финансовая помощь- 1 405 894,00 рублей.
         
         Администрацией сельсовета продолжается работа по очистке дорог от снега, грейдированию. обкосу, спилу аварийных деревьев, ремонту уличного освещения, чистке колодцев.
        На территории Брежневского сельсовета находятся:
- Гнездиловская средняя общеобразовательная школа;
- три ФАПА: с. Верхнекасиново, д. Брежнево, д. Дроняево;
- два клуба: с. Верхнекасиново, д. Брежнево;
- почтовое отделение д. Разиньково;
- пять магазинов ПО Курское и два частных.
      За 2017 г. завершена  работа по оформлению Дроняевского ФАПА и газопровода по х. Новореченский  в собственность сельсовета и передаче его в собственность Комитета по имуществу Курской области. Также завершена работа по оформлению в муниципальную собственность невостребованных земельных долей тремя участками: 130, 387 и 243 гектар. В данный момент один уз участков уже предоставлен на торгах в аренду фермерскому хозяйству. По оставшимся двум участкам идут судебные процессы для возможности предоставления их сельхоз. организациям на торгах не по льготной цене.
     В 2017 г. в с. Верхнекасиново  пробурена и запущена в работу новая водозаборная скважина.
     Продолжается взаимосотрудничество с Курским РЭС по обращениям жителей и заявкам сельсовета, в д. Николаевка и Александровка устранены некоторые аварийные столбы,   д. Гнездилово, х. Шумаков - обрезаны деревья.
        Основной проблемой нашего сельсовета конечно остаются дороги и зимой и летом. Здесь нельзя не сказать слова благодарности от всех жителей Брежневского сельсовета Главе Администрации Курского района Рыжикову В.М. Так, на нашей территории сделано всего 1,4 км. дорог с твердым покрытием:
- х. Шумаков - 800 м
- д. Брежнево - 300 м
- д. Александровка - 300 м
        Собственными силами сделана детская площадка в х. Шумаков.
    Оказана помощь гражданам пожилого возраста с тяжелыми заболеваниями: в получении паспорта, оформлении инвалидности, устройства их в дома-интернаты. 
    Была создана спортивная  команда Буревестник Брежневского сельсовета, которая принимала участие в районных соревнованиях по мини-футболу и настольному теннису,  где были заняты четвёртое  и второе место. У Здания Верхнекасиновского СДК монтирована волейбольная площадка. Приобретено спортивное оборудование в Гнездиловскую школу.
    В течении всего года проводились культурно-массовые мероприятия, приглашались артисты из района, принимали участие в художественной самодеятельности.  Также хорошо были организованы и проведены мероприятия на Новый год работниками культуры сельсовета.
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