ОТЧЕТ

Председателя Собрания депутатов Брежневского сельсовета Курского района   о работе Собрания депутатов Брежневского сельсовета Курского района  за 2017 год

Уважаемые депутаты! Уважаемые участники заседания!

         Разрешите мне сегодня, в соответствии с требованием  статьи 22 Устава муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района, Курской области представить вам   отчет о  работе  Собрания депутатов Брежневского сельсовета Курского района за 2017 год.

        Собрание депутатов Брежневского сельсовета Курского района в действующем составе было сформировано на муниципальных выборах в 2015  году. Собрание депутатов состоит из 9-ти депутатов, представляющих интересы избирателей Брежневского сельсовета.  В составе Собрания депутатов сельсовета 4 мужчин и 5 женщин; 2 из 9 депутатов имеют высшее образование.

В исключительной компетенции Собрания депутатов Брежневского сельсовета Курского района находятся:

 1) принятие Устава Брежневского сельсовета Курского района и внесение в него изменений и дополнений;

 2) утверждение местного бюджета и отчета о его исполнении;

 3) установление, изменение и отмена местных налогов и сборов в соответствии с законодательством Российской Федерации о налогах и сборах;

 4) принятие планов и программ развития Брежневского сельсовета Курского района, утверждение отчетов об их исполнении;

 5) определение порядка управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности;

 6) определение порядка принятия решений о создании, реорганизации и ликвидации муниципальных предприятий, а также об установлении тарифов на услуги муниципальных предприятий и учреждений, выполнение работ, за исключением случаев, предусмотренных федеральными законами;

7) определение порядка участия Брежневского сельсовета Курского района в организациях межмуниципального сотрудничества;

 8) избрание из своего состава председателя Собрания депутатов Брежневского сельсовета  Курского района;

 9) избрание Главы Брежневского сельсовета Курского района из числа кандидатов, представленных конкурсной комиссией по результатам конкурса;

10) установление порядка проведения конкурса по отбору кандидатур на должность Главы Брежневского сельсовета Курского района;

11) принятие Регламента Собрания депутатов Брежневского сельсовета Курского района.».

            Деятельность Собрания депутатов сельсовета в 2017 году проходила в тесном сотрудничестве с администрацией Брежневского  сельсовета, с администрацией Курского района, с  прокуратурой Курского района и другими организациями. Собрание депутатов в своей работе руководствовалось федеральным и региональным законодательством, Уставом муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района Курской области, Регламентом Собрания  депутатов.  

         В отчетном году  было проведено 12  заседаний Собрания депутатов, на которых были принято  46 решений, из них  нормативно-правового характера -30.  Основная часть решений нормативно-правового характера  - это решения о внесении изменений в уже действующие нормативно-правовые акты, утвержденные  Собранием  депутатов. Необходимость корректировки указанных решений была обусловлена изменениями федерального и регионального законодательства, а также обеспечением сбалансированности бюджета поселения и безусловного выполнения социальных обязательств.    

        Так Собранием депутатов были приняты:

- Изменения в Устав муниципального образования (таких решений за отчетный период было 3;
-  10 решений  «О внесении изменений и дополнений в решение Собрания депутатов «О бюджете Брежневского сельсовета  Курского района Курской области  на 2017 год  и плановый период 2018-2019 годов»;                                                                               
-  Об утверждении стоимости услуг, предоставляемых согласно гарантированному перечню услуг по погребению»; 

- О внесении изменений  в решение Собрания депутатов «О налоге на имущество физических лиц»: (ставки не менялись, исключалось слово помещения, добавлялось слово- квартиры);

- Об утверждении Положения о порядке управления и распоряжения имуществом, находящимся в муниципальной собственности муниципального образования «Брежневский сельсовет»   Курского района Курской области, . 

- О внесении изменений в Правила землепользования и застройки  Брежневского сельсовета Курского района Курской области; 

- Об утверждении Положений об оплате муниципальных служащих и Главы сельсовета; 

- О некоторых вопросах по противодействию коррупции» и др.;

         Особое внимание уделялось социальным вопросам:  постоянно проводилась помощь в  грейдировании, обкосе и чистке от снега дорог, помощь населению по адресным просьбам (помощь в оформлении собственности, решение бытовых вопросов). 

        Безусловно, основными вопросами, рассматриваемыми Собранием депутатов сельсовета  являются вопросы утверждения бюджета поселения, внесения в него изменений и отчета о его исполнении. Эти вопросы находятся в исключительной компетенции Собрания депутатов. Одним из итогов работы депутатов в 2017 году стало принятие решения «О бюджете Брежневского сельсовета  на 2018 год и плановый период 2019-2020 годов". Так бюджет поселения на 2018 год утвержден по доходам 3 858 379,65 и  по расходам в сумме 3 858 379,65 тыс.руб.

      Важнейшее место в деятельности Собрания депутатов Брежневского сельсовета занимает контроль за исполнением органами местного самоуправления  и должностными лицами сельсовета полномочий по решению вопросов местного значения.  
        Все нормативно-правовые акты, принимаемые Собранием депутатов  сельсовета или публикуются в официальном печатном средстве массовой информации в газете «Сельская новь» или размещаются на официальном сайте Брежневского сельсовета в сети «Интернет», обнародуются на стендах администрации сельсовета. Так что большинство жителей сельсовета имеют возможность ознакомиться с законами поселения.

      Уважаемые коллеги! Хочу искренне поблагодарить всех депутатов, которые, несмотря на занятость на рабочих местах, находили время для работы  в Собрании депутатов, для общения с жителями поселения, искали и находили пути решения их проблем. Искренне надеюсь, что и в этом году наша работа будет более конструктивной и результативной.    
Спасибо за внимание !
