Отчет о проделанной работе главы муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района Курской области и Администрации Сельсовета за 2016 год

Отчет о проделанной работе главы муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района Курской области и Администрации Сельсовета за 2016 год

                        Уважаемые депутаты и  жители Брежневского сельсовета! 

       На территории  Брежневского сельсовета проживает  1492 человека, из них: Ветераны ВОВ - 1 человек, участники боевых действий Афганистана- 3 человека, участники боевых действий Чечня- 7 человек, узники концлагерей - 1 человек, пенсионного возраста - 488 человек, участники Чернобыльской АС - 2 человека, ветераны труда, 81 человек, труженники тыла - 29 человек, инвалиды общего заболевания - 99 человек. 

     Основные направления деятельности главы и Администрации сельсовета  в отчетном году строились в соответствии с федеральным законом  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» и Уставом муниципального образования.  Эти базовые документы определяли и будут определять совместные действия главы сельсовета, Администрации и Собрания депутатов.

    Ежегодное формирование бюджета – один из самых важных , значимых и ответственных  моментов.

Доходная часть местного бюджета   в 2016 году составила:  4 791 468 рублей 90 копеек, из них:

Собственных средств – 3 478 842 рублей 29 копеек;

Финансовая помощь- 1 312 626 рублей 61 копейка.

Получен кредит в сумме – 1 408 117,00 рублей

         Расходная  часть бюджета составила в  2016 году

- 6 255 354 рублей 05 копеек, из них:

Расходы на оплату труда и начисления на нее органов местного самоуправления – 1 805 194 рублей 18 копеек;

Общегосударственные расходы- 2 215 160 рублей 11 копеек;

Национальная оборона (военкомат)- 67 149,00 рублей;

Культура- 774 039 рублей 82 копейки;

Переданы полномочия по проведению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля-19 673 рублей 30 копеек;

Переданы полномочия в сфере размещения заказов для муниципальных нужд- 3 576,32 рублей;

Осуществление переданных полномочий по реализации  мероприятий  по  разработке документов территориального планирования и градостроительного зонирования – 6 000,00 рублей, а также собственных средств -64 000,00 рублей;

Благоустройство- 1 299 853,03 из них:

-уличное освещение – 50 387,03 рублей;

- строительство кладки (Потапово, Веревкино)- 1 199 966,00 рублей;

- приобретение детской площадки- 49 500,00 рублей (с.Верхнекасиново).

Кредит в сумме 498 000 рублей не погашен, а только уплачены % по кредиту – 708,29 рублей. 

Кредиторская задолженность на 01.01.2017г. составила 449 450,18 рублей.                         

Сформирован бюджет на 2017 год доходная часть которого составит- 3 718 053.00 рублей

          из них:

Собственных средств – 2 648 456.00 рублей;

Финансовая помощь- 1 069 597.00 рублей.

         Расходная  часть бюджета составит в  2017 году

- 3 718 053,00 рублей из них:

Общегосударственные расходы- 1 739 868,63 рублей;

Обеспечение пожарной безопасности – 1 000,00 рублей;

Национальная оборона (военкомат)- 69 019,00 рублей;

Благоустройство- 50 800,00 рублей  (уличное освещение);

Переданы полномочия по проведению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля-19 673 рублей 30 копеек;

Культура- 444 767 рубля 47 копеек.

Социальная политика – 114 876,00 рублей.

Физкультура и спорт – 1000,00 рублей.

Обслуживание муниципального долга – 2000,00 рублей.

         Администрацией сельсовета постоянно ведется работа по очистке дорог от снега, в этом году этот вопрос курирует МУП ЖКХ "Родник", и заключаются договора с частными лицами на выполненные данных работ. Так, в Брежневском сельсовете заключены договора с Чернышовым Николаем Васильевичес и Сергем Васильевичем, Демехиным Леонидом Николаевичем.. Огромную помощь оказывает фермер Дмитриев Андрей Петрович и АГРО-Инвест. Периодически помогал и Мираторг. в летнее время постоянно ведутся работы по грейедированию дорог в населенных пунктах сельсовета. Общая протяженность дорог на территории сельсовета в 27 населенных пунктах составляет 48 км. Это очень много в сравнении с другими сельсоветами.

     В 2016году силами сельсовета был произведен спил аварийных деревьев в д. Потапово, д. Дроняево, с. Верхнекасиново, ул. Малиновая, д. Александровка. Было отремонтировано 17 фонарей, дополнительно приобретено 8 шт. новых. Данные фонари были установлены в д. Александровка, д. Брежнево, д. Разиньково ул. Заречная, ул. Молодежная, с. Нижнекасиново, с. Верхнекасиново ул. Малиновая,  ул. Выгонная, д. Николаевка, д. Веревкино, х. Шумаков. Также были отремонтированы так называемые кладки в д. Толмачево, д. Пахомово.  Построена новая кладка в д. Веревкино.

    Постоянно возникает вопрос по прудам, в связи с чем между сельсоветом и арендаторами, владельцами прудов, расположенных на территории сельсовета, достигнута договоренность о возможности местных жителей ловить рыбу одной удочкой с одним крючком бесплатно.

    Была проведена работа вместе с сотрудниками МФЦ, приезжающими каждую неделю в сельсовет, по оказанию содействия гражданам в оформлении своих приусадебных участков и недвижимости. 

    На территории Брежневского сельсовета находятся:

- Гнездиловская средняя общеобразовательная школа;

- три ФАПА: с. Верхнекасиново, д. Брежнево, д. Дроняево;

- два клуба: с. Верхнекасиново, д. Брежнево;

- почтовое отделение д. Разиньково;

- пять магазинов ПО Курское и два частных.

      За 2016 г. проведена работа по оформлению Дроняевского ФАПА в собственность сельсовета, которая практически завершилась. После этого данный медпункт будет передан в пользование районной больницы и на его ремонт и переоборудование будут выделены целевые деньги.

     В 2016 г. в с. Верхнекасиново по ул. Солнечная и ул .Радужная сложилась тяжелая ситуация с обеспечением водой населения на протяжении длительного времени (более 6 месяцев). Совместными силами с жителями данных улиц была устранена данная проблема и проложен водопровод  протяженностью 700 м. В настоящее время обеспеченность холодной водой остается стабильной по всем населенным пунктам сельсовета.  Благодаря решению Главы Администрации Курского района, заместителя по ЖКХ  на ходатайство о бурении новой скважины в с. Верхнекасиново уже приступили к данным работам из средств Федерального бюджета. Данное решение было принято именно по Верхнекасиново, т. к. здесь расширяется населенный пункт, подстраиваются новые дома, обслуживает это старая скважина, находящаяся в экстренном состоянии. МУП ЖКХ Родник своевременно устраняет поломки и контролирует работы систем водоснабжения добросовестно.

     По многим обращениям жителей сделаны заявки в Курское РЭС, работу по которым обещано провести в 1-м квартале 2017 года. Некоторые заявки уже выполнены: поменяны столбы в д. Александровка - 2 шт., по д. Потопаво, Верхнекасиново, Хреновец,  Гнездилово- обрезаны деревья.

    В работе газовой службы отмечено оперативное реагирование на заявки жителей, поступающие в сельсовет.

    Основной проблемой нашего сельсовета конечно остаются дороги и зимой и летом. здесь нельзя не сказать слова благодарности от всех жителей Брежневского сельсовета Главе Администрации Курского района Рыжикову В.М. Так, на нашей территории сделано всего 4,5 км. дорог с твердым покрытием:

- д. Потапово - 950 м

- д. Гнездилово - 300 м

- д. Брежнево - 300 м

- д. Разиньково - 350 м

- д. Александровка - 600 м

- д. Дроняево - 370 м.

      За многие годы в д. Разиньково по ул. Молодежная была проблема в канализационных сетях вблизи здания магазина. Благодаря помощи депутатов Курской областной Думы был приобретен материал. В результате восстановлена канализация на протяжении 100м. Налажена работа по регулярному откачиванию канализационных ям.

    Осенью 2016 г. приобретены две детские площадки, одна из которых за средства депутата Представительного Собрания Курского района Бурханского Е.С. Установлены площадки в с. Верхнекасиново, д. Разиньково. Также  была оказана всяческая помощь Гнездиловской средней школе.

    Оказана помощь граданину пожилого возраста с тяжелым заболеванием в оформлении прописки. Периодическим предлагаем помощь гражданам такой категории в оформлении в дом престарелых.

     Отремонтировано здание Администрации сельсовета, выполнен частичный ремонт помещения внутри. Приобретен автомобиль с повышенной проходимостью для организации работы сельсовета.

    В 2016г. выполнен проект на ремонт здания Верхнекасиновской начальной школы для дальнейшего его переоборудования в 2017 г. под детский сад.

    Была создана спортивная  команда Брежневского сельсовета силами депутата Цвирова В.В., приобретена форма и принято участие в спортивных мероприятиях. Так по минифутболу заняли 3 место, по настольному теннису 2 место.

    В течении всего года проводились культурно-массовые мероприятия, приглашались артисты из района, принимали участие в художественной самодеятельности. Очень хорошо были организованы и проведены мероприятия но Новый год работниками культуры сельсовета.

     В конце 2016г. пробно установлены мусорные баки в черте асфальтированных населенных пунктов, что вызвало в большей степени положительную реакцию населения.

    На этом деятельность не заканчивается, создан план мероприятий на 2017 год:

1. Асфальтирование дорог.

2. Продолжить работу в улучшению освещения.

3. Укрепить работу по вывоз мусора.

4. Приобретение еще одной детской площадки для д. Николаевка.

5. Запустить отопление в Брежневском клубе.

6. Ремонт ФАПА д. Дроняево.

7. Ремонт крыши Верхнекасиновского клуба.

8. Принять участие в ремонте Детского сада.

9. Деятельность по поступающим предложениям от жителей в процессе работы.

