Отчет о проделанной работе главы муниципального образования «Брежневский сельсовет» Курского района Курской области и Администрации Сельсовета за 2020 год
                        Уважаемые депутаты и  жители Брежневского сельсовета! 
       На территории  Брежневского сельсовета проживает  1373 человека, из них: участники боевых действий Афганистана- 2 человека, участники боевых действий Чечня- 6 человек, вдовы ВОВ - 1 человек, пенсионного возраста - 391 человек, участники Чернобыльской АС - 1 человек, ветераны труда 75 человек, труженники тыла - 12 человек, инвалиды общего заболевания - 83 человек, детей -258. из них до 7 лет -98 человек. 
     Основные направления деятельности главы и Администрации сельсовета  в отчетном году строились в соответствии с федеральным законом  № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской федерации» и Уставом муниципального образования.  Эти базовые документы определяли и будут определять совместные действия главы сельсовета, Администрации и Собрания депутатов.
            
    Ежегодное формирование бюджета – один из самых важных, значимых и ответственных  моментов. 
Доходная часть местного бюджета  в 2020 году составила:            10 695 141,07,  из них: Собственных средств – 6 754 621,32  (Налога на доходы физических лиц поступило 82 504 рубля 72 коп. Налога на имущество поступило на общую сумму 1 819 431,46 Доходов от использования имущества, находящегося в аренде поступило на общую сумму 4 869 091,80 руб. И прочие безвозмездные поступления в бюджеты сельских поселений составили                рублей из них: Финансовая помощь 3 534 234,72  руб.
         Расходная  часть бюджета составила в  2020 году – 9 958 026, рублей 05 коп.
 из них: 1.Расходы на оплату труда и начисления на нее органов местного самоуправления –      рублей 36 копеек;
Общегосударственные расходы-    рублей 94 копейки;
Национальная оборона (военкомат) -    рублей;
Культура-     рублей 35 копеек;
Переданные полномочия по проведению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля –   рублей 67 копеек;
Реализация мер по внесению в государственный кадастр недвижимости сведений о границах муниципальных образований и границах населённых пунктов –   рублей.
Проведены работы по межеванию земель и изготовлены тех.планы   на сумму    рублей.
Работа по внесение изменений в генплан и  правила землепользования и застройки   на сумму   рублей.
Приобретены фонари уличного освещения на сумму    рублей по программе «Энергосбережение  и повышение энергетической эффективности в Брежневском  сельсовете Курского    района Курской области»
Приобретены волейбольная сетка, канат, мячи и т. д.  по программе «Повышение эффективности работы с молодежью, организация отдыха и оздоровления детей, молодежи, развитие физической культуры и спорта на 2017-2021 годы»  на сумму 5000 рублей.
Подведено водоснабжение к зданию МКУК Верхнекасиновский СДК 
Выделены средства на социальное обеспечение муниципальных служащих находящихся на пенсии в сумме рубля. 

Остаток средств на начала 2020  года на счету сельсовета составил      рубля 91 копейка. 
 
Сформирован бюджет на 2021  год доходная часть которого составит- 
рублей из них: Собственных средств –   рублей, которые складываются из:
Налоговые доходы –  рублей,
Доходы от арендной платы –     рублей.
Финансовая помощь -     рубля.
         Расходная  часть бюджета составит в  2021 году 
- 7 145 922,67 рубля из них: 
Общегосударственные расходы- 3 327 128 рублей 52 копейки;
Национальная оборона (военкомат)- 80 754,00 рублей;
Благоустройство- 100 000,00 рублей  (уличное освещение);
Переданные полномочия по проведению внешнего и внутреннего муниципального финансового контроля – 21 961 рубль 87 копеек;
Культура – 856 835 рублей 32 копейки;
Социальное обеспечение  - 75 084 рубля 72 копейки.

В  2020 году выполнены работы по программе «Комплексное развитие сельских территорий» на сумму 3 127 693,00 рубля, из них: местный бюджет - 312 769 рублей 30 копеек, средства населения - 625 538 рублей 60 копеек и  областной бюджет составляет 2 189 385 рублей 10 копеек. По которой будет асфальтирована пешеходная дорожка в д. Разиньково по ул. Молодежная на сумму 1 304 025,00 рублей, построена детская игровая площадка в д. Нижнекасиново на сумму 450 000,00 рублей и обустроена спортивная площадка в с. Верхнекасиново на сумму 1 000 000,00 рублей, а так же  обустроено 6 площадок накопления твердых коммунальных отходов на общую сумму 373 668,00 рублей.
         
         Администрацией сельсовета продолжается работа по  грейдированию дорог, обкосу, спилу аварийных деревьев, ремонту уличного освещения, чистке колодцев, адресной помощи конкретным жителям (Шлыкова М.В., Ласс М.А., Ванина Л.Ф., Короткова А.М.,и пр.)
        На территории Брежневского сельсовета находятся:
- Гнездиловская средняя общеобразовательная школа;
- три ФАПА: с. Верхнекасиново, д. Брежнево, д. Дроняево;
- два клуба: с. Верхнекасиново, д. Брежнево;
- почтовое отделение д. Разиньково;
- пять магазинов ПО Курское и один частный.
      За 2020 г. практически завершена работа в оформлении объектов водоснабжения - остался один объект- старый водопровод д. Разиньково, продолжена работа в оформлении дорог местного значения, оформлены и зарегистрировано право собственности на два памятных знака.
Отремонтирован памятный знак в д. Разиньково за собственные средства. Выполнено благоустройство дорог в д. Александровка и х. Новореченский (подсыпка строительными отходами), выполнены земляные работы по засыпке котлавана в д. Разиньково- за собственные средства сельсовета.
     Продолжается взаимосотрудничество с Курским РЭС по обращениям жителей и заявкам сельсовета. В д. Николаевка по новой линии электропередач снова установлены фонари уличного освещения.
        Основной проблемой нашего сельсовета конечно остаются дороги и зимой и летом., на нашей территории сделано всего ___ км. дорог с твердым покрытием:
- с. Верхнекасиново ул. Кирова по прог. Народный бюджет  -  м.
внесены изменения в Правила землепользования и застройки сельсовета в целях решения спорного вопроса Администрацией района по земельному участку под дорогой в с. Нижнекасиново (Комаровка).
     Приобретены и установлены две детские площадки в д. Николаевка и в с. Нижнекасиново.
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