
Протокол публичных слушаний по изменению вида разрешенного использования земельного участка в с. Верхнекасиново, КН 46:11:030702:232
ПРОТОКОЛ ПУБЛИЧНЫХ СЛУШАНИЙ
по изменению вида разрешенного использования земельного участка

30 октября 2020 года                                                                                        14 ч. 00 мин.

Место проведения: Курская область, Курский район, с. Верхнекасиново, ул. Первомайская, д. 11Б, Администрация Брежневского сельсовета Курского района Курской области.
Присутствовали: депутаты Собрания депутатов Брежневского сельсовета; сотрудники администрации Брежневского сельсовета; жители, заинтересованное лицо – Власов Иван Петрович.
Инициатор публичных слушаний: заинтересованное лицо Власов Иван Петрович.
Публичные слушания назначены постановлением администрации Брежневского сельсовета от 01.10.2020г. № 77-П
 Председатель публичных слушаний – Рагулина Анна Александровна – заместитель Главы администрации Брежневского сельсовета.
Секретарь публичных слушаний –  Быканова Светлана Михайловна – директор МКУ "ОДА" Брежневского сельсовета
Повестка публичных слушаний:
Изменение вида разрешенного использования «для строительства жилого дома» на вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка с кадастровым номером 46:11:030702:233, общей площадью 5000 кв.м, расположенного в с. Верхнекасиново, Курского района Курской области.
Слушания носят рекомендательный характер.
Для работы предлагается установить следующий регламент:
время выступления – 10 минут, прения – не более 5 минут.
Рагулина А.А. открыла публичные слушания, осветила вопрос слушаний и проинформировала, что с момента публикации о проведении публичных слушаний замечаний и предложений по данному вопросу в администрацию Брежневского сельсовета не поступало. Сообщила, что публичные слушания проводятся в соответствии с требованиями Земельного кодекса, Градостроительного кодекса и Закона Курской области от 06.10.2006 № 65-ЗКО «О регулировании некоторых вопросов  в сфере земельных в Курской области». Предоставила слово Власову И.П.
Власов И.П.: Я обратился в администрацию о проведении публичных слушаний по вопросу изменения вида разрешенного использования «для строительства жилого дома» на вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка с кадастровым номером 46:11:030702:232, общей площадью 5000,00 кв.м, расположенного в с. Верхнекасиново, Курского района Курской области, состоящего из двух контуров (один по ул. Садовой, второй по ул. Радужная) Я готовлю документы для получения новой выписки из ЕГРП (о регистрации права собственности) в связи с тем, что планирую в настоящее время использование земельного участка только для ведения огородничества.
Быканова С.М.: В целях приведения документов в соответствие с требованиями законодательства Российской Федерации считаю необходимым изменить вид разрешенного использования «для строительства жилого дома» на вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства».
РЕШИЛИ:
Одобрить изменение вида разрешенного использования «для строительства жилого дома» на вид разрешенного использования «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка с кадастровым номером 46:11:030702:232, общей площадью 5000,00 кв.м, расположенного в с. Верхнекасиново, Курского района Курской области  и имеющего два контура.
Итоги публичных слушаний подвела А.А. Рагулина. Сообщила, что вопрос повестки дня публичных слушаний рассмотрен. По результатам публичных слушаний будет вынесено Заключение о результатах публичных слушаний, поблагодарила всех участников за активное участие в обсуждении вопроса и объявила публичные слушания закрытыми.

Председатель публичных слушаний                                                     А.А. Рагулина

Секретарь публичных слушаний                                                           С.М. Быканова



































Заключение о результатах публичных слушаний по  вопросу  изменения вида разрешенного использования земельного  участка

Публичные слушания назначены Постановлением  Главы Брежневского сельсовета Курского района Курской области    от 01.10.2010г. № 77 - П  
        Тема публичных слушаний:
   об изменении вида разрешенного использования земельного участка:  «под культурное развитие» на вид разрешенного использования « для индивидуального жилищного строительства», категория земель: земли населенных пунктов.
Площадь земельного участка: 5000 кв.м.
Кадастровый (или условный) номер: 46 : 11 : 030702 : 232.
 Адрес (местоположение): Россия, Курская область, Курский район, с. Верхнекасиново.
Инициатор публичных слушаний: Глава  Брежневского сельсовета.
Сроки и место проведения: 14 часов 00 минут « 30 » октября 2020 года в здании Администрации Брежневского сельсовета по адресу: Курская область, Курский район, с. Верхнекасиново, ул. Первомайская, д. 11Б.
Решение по результатам  публичных слушаний:

1.Считать публичные слушания по вопросу об изменении  вида разрешенного использования земельных участков – состоявшимися.

2.Считать возможным изменение разрешенного вида использования:
« для строительства жилого дома» земельного участка, категория земель: земли населенных пунктов с кадастровым (или условный) номером: 46 : 11 : 030702 : 232;
 на  «для ведения личного подсобного хозяйства» земельного участка, категория земель: земли населенных пунктов с кадастровым (или условный) номером: 46 : 11 : 0307002 : 232
Настоящее заключение  разместить на официальном сайте администрации Брежневского сельсовета в сети «Интернет».

Председатель публичных слушаний                                  А.А. Рагулина                                    
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